

Доктор Энтони Дж. Томасино, Иудаизм, Сессия 5, Александр Великий

© 2024 Тони Томасино и Тед Хильдебрандт

Это доктор Энтони Томасино в своем учении об иудаизме до Иисуса. Это пятая сессия, Александр Македонский.

Итак, мы говорили о борьбе между Персией и Грецией.

На данном этапе истории Персия оказалась не в состоянии финансово поддерживать такое же военное присутствие, как раньше. Итак, времена вторжения Персии в Грецию практически прошли. Однако у греков долгая память, и они не прощают.

Итак, мы обнаруживаем, что греки все еще жаждут мести. По большей части они не могут реализовать свои амбиции, потому что слишком заняты борьбой друг с другом, ненавистью друг к другу и тому подобными хорошими вещами. В конце концов, греки объединяются под властью кого-то, что было в каком-то смысле неожиданным, потому что на самом деле он вообще не был греком.

Я говорю о человеке по имени Филипп Македонский. Итак, вот что происходит, когда мы говорим об Александре Великом. Знаете, иногда мы задаемся вопросом, что же такого хорошего было в некоторых из этих людей, когда мы говорили о Кире, и почему Кир действительно как бы заслужил титул великого Александра.

Ну, не столько его личность или даже его праведность, доброта или что-то в этом роде, что помогло ему заслужить этот титул. Для него это действительно его достижения, потому что, возможно, не было ни одной фигуры в мировой истории, которая оказала бы такое большое влияние, как Александр Македонский. И этот парень только, ну, вы знаете, помимо Иисуса.

Но в любом случае, парень дожил всего до 33 лет, а это, знаете ли, помимо Иисуса, сколько людей успели столько за такую короткую жизнь? Но под его администрацией, его кампаниями и так далее центр мира действительно сместился. Так было на Востоке, так было на Ближнем Востоке с вавилонянами и персами, а теперь внезапно весь центр мира сместится на Запад, и греки станут выдающимися, и затем римляне. Итак, мир, который мы знаем сегодня, во многом был создан Александром Македонским.

Я имею в виду, что часто можно сказать что-то вроде: если бы не он, то был бы кто-то другой. Но мы действительно не знаем, понимаешь? Так за 10 лет он создал крупнейшую империю, которую мир когда-либо знал до того времени. Это довольно впечатляюще.

Он поощрял слияние западных и восточных идей в новое культурное выражение, которое мы называем эллинизмом. И мы поговорим об этом подробнее через минуту или две. Итак, давайте немного вернемся назад и поговорим о том, откуда он взялся.

Происхождение Александра. Я уже упоминал его отца Филиппа. Александр был из Македонии.

Теперь посмотрите сюда. Это Македония. Греция, конечно, находится здесь.

Так, македонцев считали греки чем-то вроде варваров. Они не были такими культурными, как греки. Но они были близкими соседями, становились довольно могущественными и ввязывались во все дразги между греками.

В конце концов, они начали осваивать некоторые из этих ремесел, которым учились у греков – ремесла, ну, не столько государственного управления, сколько военного искусства. Он сын Филиппа.

Филипп был царем Македонии. Он попал в плен в одной из этих великих стычек. Будучи военнопленным, он изучал тактику боя своих завоевателей.

Он улучшил их. Используя свои вновь обретенные знания, он завоевал несколько греческих городов-государств и объединил их в единое царство под властью македонцев. Ну, грекам это не очень понравилось, потому что македонцы им не очень нравились.

Но у них не было большого выбора в этом вопросе, потому что македонцы к этому моменту стали сильными. Ходили слухи о том, что Александр, когда он родился, на самом деле был сыном Зевса. Эти слухи не были одобрены Филиппом.

Однако их поддержала, вероятно, мать Александра, Олимпия. Ходили слухи, что она была ведьмой, которая спала со змеями, и предполагалось, что она была оплодотворена Зевсом в форме змеи.

Вот почему Александр на самом деле не был простым смертным человеком, а был гораздо большим, чем просто смертным. Теперь Филипп хотел дать своему сыну наилучшее образование в греческом стиле. Итак, он нанял для своего мальчика репетитора, имя которого вы наверняка узнаете.

Его наставником был Аристотель, греческий философ. Благодаря своему образованию Александр полюбил греческую культуру и, как и все греки, пришел к выводу, что греческая культура превосходит все другие культуры мира.

Это изображение матери Александра, Олимпии. Или Олимпиада, как вы также увидите в написанном. И, как я уже сказал, она была очень влиятельной и амбициозной женщиной, как и многие дамы того времени.

Временами у вас почти возникает ощущение, что Филип боялся ее, и, возможно, не зря. Филипп, отец Александра, был могущественным человеком, физически внушительной личностью и очень способным воином. Итак, Александр стал царем в 336 году после убийства Филиппа.

Ходят слухи, что он был убит людьми, нанятыми его женой Олимпиадой, которая, конечно же, хотела, чтобы ее сын стал царем. Александру было 20 лет, когда он стал королем Греческой империи. Сразу же, конечно, греческие города-государства решили проверить его характер.

Некоторые из них восстали, особенно город Фивы. В этот момент Александр почувствовал, что ему необходимо показать силу и силу.

Поэтому он подавил ряд восстаний, сначала на севере. Но его безжалостность по отношению к жителям Фив стала легендарной. Когда его войска захватили Фивы, они разрушили город, сожгли его здания и убили его жителей.

Были убиты мужчины, женщины и дети. И страх перед Александром распространился по другим греческим городам-государствам. И многие быстро подчинились и признали его своим лидером.

Итак, теперь Александр занимается делом расширения своей империи. Амбициями Филиппа уже было вторжение в Персию. Он имел в виду эти идеи.

Помните, что Персия в свое время завоевала Македонию, Македонию. И, как я уже говорил, македонцы этого не забыли. Они оправдывали вторжение тем фактом, что у них были греческие колонии вдоль Малой Азии, над которыми господствовали персы.

Итак, идея заключалась в том, что это будет благородный крестовый поход греческих войск по переправе и освобождению этих греческих колоний, чтобы греческий народ мог свободно быть греками. Итак, в 334 г. до н.э. Александр собрал армию численностью 40 000 человек. И он переправился через Дарданеллы в Азию.

Его первоначальная цель, как мы уже говорили, заключалась в том, чтобы просто освободить некоторые греческие колонии, а затем, вероятно, вернуться и вернуться с более крупными силами или что-то в этом роде. Но случилось следующее: когда он двинулся в Малую Азию, он практически не встретил сопротивления. И это, наверное, было неожиданностью для Александра.

Это в некоторой степени демонстрирует, насколько некомпетентными стали к этому моменту правители Персии. Потому что все знали, что Александр собирается вторгнуться. Это не было большим секретом.

Однако они ничего не сделали для укрепления этой границы. Александра и его войска, безусловно, воодушевил тот факт, что это, казалось, будет легкой прогулкой. Поэтому они освободили греческие колонии, а затем начали поход по Малой Азии.

Одна из первых остановок на этом пути была в месте под названием Гордиум во Фригии, которое находится прямо в центре Малой Азии. Итак, существует длинная легенда о гордиевом узле. Идея была, и есть несколько разных версий этой истории, но в основном идея заключалась в том, что существовал огромный, неразрывный узел, связанный вместе, как бычье ярмо.

Легенда, которую рассказали жители Гордиума, заключалась в том, что было предсказано, что тот, кто сможет развязать этот узел, станет правителем мира. Ну, Александр посмотрел на узел, подернул немножко здесь, немножко там. Затем он вытащил меч и разрезал узел пополам.

Разрубить гордиев узел, как мы говорим, кажется немного несправедливым и немного некошерным. Но, эй, знаешь, это сработало. И все восприняли это как предзнаменование грядущих завоеваний Александра.

Итак, победа над Дарием III. Впервые войска Александра столкнулись с большой группой персидских солдат в Гранике. В этом случае, опять же, цифры почти наверняка преувеличены греческими источниками, потому что, как вы знаете, они хотят, чтобы они звучали как невероятно выдающиеся, сверхчеловеческие победы.

Но не может быть сомнения, что силы, с которыми столкнулся Александр, были намного больше, чем его собственная 40-тысячная армия. И они одержали легкую победу при Гранике. А согласно записям, которые сохранили греки, его армия потеряла в стычке всего 110 человек.

Итак, это было похоже на первый крупный конфликт. Битва при Иссе была первой встречей Александра с армией, которую возглавлял сам царь Дарий. И снова греки одержали легкую победу, и Дарий III был вынужден бежать.

Ему пришлось уйти лично. Он бросил жену и детей. Александр принял их и относился к ним как к почетным гостям, к его чести.

Это возвращает нас к вопросу о том, как относительно небольшая армия Александра смогла противостоять гораздо более крупным персидским силам. Мы уже немного говорили о превосходстве брони, но есть и превосходство того рода войск, о котором мы здесь говорим.

Греческие войска были закаленными ветеранами боевых действий. Они воевали друг против друга, потому что все греческие города-государства постоянно находились в состоянии войны друг с другом. Такие люди, как спартанцы, известны тем, что их с юности, с младенчества готовили стать воинами.

Но они были не единственными. Афиняне, фиванцы, ионийцы, все эти различные города-государства в Греции постоянно тренировались и тренировались, чтобы молодежь могла вырасти и стать солдатами, которые могли бы сражаться против других городов-государств и утверждать свое превосходство. Итак, здесь мы имеем этих обученных и хорошо вооруженных греческих солдат против армий персов, которые состояли из людей, собранных из самых разных регионов Персидской империи.

Многие из них, вероятно, не очень хорошо обучены. Знаете, они делают это ради денег. Некоторые из солдат этой армии, персидской армии, вероятно, сами были греками.

И вот, когда бои стали тяжелыми, персидские войска бежали. Они не считали, что защита стоит их жизни, особенно императоры на более позднем этапе, которые считались довольно некомпетентными и коррумпированными. Это была одна из основных причин, почему армии были настолько несбалансированными.

Другая причина, о которой я уже упоминал, — это превосходная броня, а также превосходная техника. Это связано с разработкой тактики боя под названием «фаланга». Теперь, как работала фаланга, вот картинка, своего рода иллюстрация фаланги, греческие солдаты, передовые, были вооружены и оснащены большим щитом, и эти щиты можно было соединить вместе, а затем копья можно было вытянуть через отверстия в щитах.

Интересно, что персидские армии зависели от своей конницы, вы знаете, они были отличными всадниками, а также от лука и стрел, и они использовали много легких стрел. Некоторые люди заметили, что, должно быть, было очень впечатляюще видеть этот ливень стрел, исходящих от персидских армий и

попадающих в греческих солдат. Но с помощью фаланговых построений греки могли просто поднять свои щиты и образовать стену, которая была практически непроницаемой.

Итак, основная тактика, которую использовали персы, оказалась достаточно неэффективной против этой греческой фаланги. Еще одна вещь, о которой здесь следует упомянуть, — это пропаганда Александра. Александр изучал тактику Кира Великого, и он нисколько не уклонялся от того, чтобы изображать нынешнее персидское царство и администрацию некомпетентными и считать себя тем, кто может вернуть просвещение и порядок в персидскую страну. Империя.

Он также использовал несколько тактик запугивания, и одна из вещей, которые он сделал, и это было довольно умно, это то, что он выковал эти огромные лошадиные удила, намного большие, чем обычная лошадь когда-либо могла бы использовать в качестве удила, и после битвы он оставил бы их лежать на поле боя. Ну, поползли слухи, что у Александра Македонского были лошади-гиганты. Как мы можем противостоять людям, у которых есть эти гигантские лошади? Так что именно в этом Александр преуспел, и в этой и других уловках он использовал, чтобы заставить людей бояться его и хотеть сдаться, а не сражаться.

Итак, после того, как Александр пройдет и освободит Малую Азию, он отправится вдоль побережья Ближнего Востока, направляется в область Финикии и приходит к древнему городу Тир . Итак, Тир — интересный город в том виде, в каком он был построен в те времена. Судя по Ветхому Завету, Тир никогда не пользовался большой популярностью среди жителей Израиля и Иудеи из-за того, что они были великими работоторговцами древнего мира.

Но 332 год — это когда Александр прибыл в Тир . Учитывая то, как построен Тир , здесь, на береговой линии, есть главный город, а примерно в полумиле от берега есть остров. И остров был сильно, сильно укреплен.

Перед осадой жители Тира переселяли многих своих людей, самых важных людей и так далее, на территорию островной крепости. Они могли продержаться там очень и очень долго. У них был очень знаменитый флот, один из самых мощных и боеспособных на Ближнем Востоке.

И они также могли бы продолжать снабжать своих людей в этом районе в течение многих, многих, ну, в течение очень долгого времени. Фактически, царь Навуходоносор осадил Тир ; Я думаю, прошло 13 лет, прежде чем они наконец решили, что с них достаточно, и Навуходоносор ушел. А если Навуходоносору не удалось взять город Тир , то что собирается делать Александр Македонский?

Что ж, сначала Александр пытался сделать обычные вещи, пытаясь отправить баржи, но жители Тира подожгли баржи.

Он пытался запустить ракеты по острову, но они не смогли достичь цели. И так, в конце концов Александр строит, ну, мы называем это мостом, до самого острова. Не совсем близко к острову, но достаточно близко к острову, чтобы он мог использовать свои боевые машины, требушеты и другие орудия.

Затем они начали громить город. Как я уже сказал, им потребовалось около семи месяцев, чтобы наконец прорваться и взять под свой контроль Тир . И когда он одержал победу, он сначала попытался договориться о мире.

Итак, давайте отдадим ему должное за это. Он послал нескольких эмиссаров в Тир , и жители Тира убили его эмиссаров и сбросили их через стену. Это не обрадовало Александра.

И поэтому, когда он, наконец, действительно прорвал стены города, он убил людей внутри. Женщины и дети были проданы в рабство. И вы должны представить, что были некоторые люди в Иудее, которые смотрели на это и говорили, что они ожидали, что это будет, как было предсказано пророками, что это будет конец Тира .

Итак, взяв Тир , он проследовал вдоль побережья и прибыл в Газу. Газа также оказала сопротивление. Ему потребовалось два месяца, чтобы захватить Газу.

Итак, теперь он контролирует практически весь Ближний Восток. В 332 году мы можем сказать, что Александр теперь в значительной степени является царем Ближнего Востока. Дарий III как бы скрывается и больше не управляет империей.

И с этого момента Александр собирается не торопиться. Итак, он направляется в Египет. Итак, вот у нас возникла легенда.

Эту легенду рассказывает Иосиф Флавий, а у раввинов она появляется в другой форме, но по сути легенда гласит, что по пути в Египет Александр решил сделать остановку в Иерусалиме. Когда он направляется в Иерусалим, люди в Иерусалиме боятся того, что произойдет, но первосвященник в Иерусалиме видит сон. И во сне он увидел приближающегося Александра, и ему было сказано выйти и встретиться с ним, потому что Бог назначил этого человека стать правителем мира.

И вот, когда Александр подошел к Иерусалиму, оттуда выходит первосвященник. Когда Александр увидел первосвященника, он упал на колени перед первосвященником, потому что ему самому приснился сон, в котором он

видел этого человека и увидел имя Господа, Тетраграмматон , Яхве, изображенное на головном уборе этого человека и увидев это имя, он понял, что это был представитель величайшего и высочайшего Бога и так оказал ему честь. Скорее всего, этого не произошло.

Весьма вероятно, что этого не произошло, потому что на самом деле нет никаких доказательств того, что у Александра было время или даже желание действительно направить свой марш в сторону Иерусалима в то время. Что он действительно сделал, так это отправился в Египет, и когда он прибыл в Египет, его провозгласили там новым фараоном. И это довольно интересная история, потому что Александр теперь хочет показать себя настоящим другом египтян.

И среди своих остановок он идет увидеть быка Аписа. Это одна из мумий быка Аписа. А теперь вспомните историю Камбиса о том, как говорилось, что Камбис убил быка Аписа в акте нечестия? Ну, Александр идет и поклоняется Быку Апису.

И вот в народе говорят: ой , какой парень этот Александр, знаешь, какой он человек, человек набожный. И объявили его сыном Амона-Ра. Так он становится фараоном Египта.

Он поклоняется быку Апису. И похоже, что это, вероятно, примерно то время, когда видение Александром завоевания Востока начинает меняться. Потому что он отправился на Восток с пониманием того, что греческая культура — это, как мы говорим, «колени пчелы».

Знаете, нет ничего превосходящего греческую культуру. И поэтому он собирался навязать греческую культуру этим жалким варварам Востока. Но в этот момент он начинает думать, что, возможно, есть лучший способ.

Возможно, мы сможем объединить два мира. И, вероятно, его солдаты были шокированы, увидев Александра, одетого в одежду древнеегипетского фараона. Но ему казалось, что он приходит в себя.

Он понял, что у него есть более важная миссия, чем простое завоевание. Его миссия стала больше походить на миссионерскую или даже, можно сказать, провидческую.

О ком-то, кто мог бы объединить мир в нечто большее, чем его части. Итак, после того как Александр захватит Египет, проведет там какое-то время, ему придется бороться с восстанием в Самарии. Это то, что станет очень важным позже.

Самаритяне – это раса людей, которые, согласно Библии, были взяты из разных земель. Итак, Библия рассказывает эту историю после того, как ассирийцы

депортировали народ Израиля в 721 году до нашей эры, они переселили и заново заселили землю людьми из разных мест империи. Ассирийская империя.

Эти люди пришли и поклонились своим языческим богам. Что ж, согласно Книге Царств, львы выходили из пустыни и терзали этих людей, пока они поклонялись своим языческим богам. Итак, сказали они, что здесь происходит? И пророк сказал им: ну, проблема в том, что вы не поклоняетесь богу этой земли.

Вам нужно поклоняться богу этой земли. И вот, самаритяне, как это стало называться, самаритяне отправили послов в Иудею и сказали: вам нужно рассказать нам о боге этой земли. И вот народ Иуды послал в Самарию священников, которые научили их путям Господним.

И они основали там свой собственный храм и снова основали свой собственный народ. И теперь они поклоняются Господу в форме Яхвизма, которая всегда казалась евреям подозрительной. Почему? Что ж, в Ветхом Завете говорится, что это произошло потому, что они все еще поклонялись своим языческим богам.

Ко времени Иисуса это уже не так. Ко времени Иисуса эти люди практически избавились от любых намеков на язычество. Но проблема заключалась в том, что они считали храм в Иерусалиме неправильным храмом.

Их храм был правильным храмом, на горе Гризим. Храм в Иерусалиме был неправильным храмом. А если бы ты не верил в святость Иерусалима, ты не мог бы быть хорошим евреем.

Это был один из вопросов, не подлежащих обсуждению, и я собираюсь поговорить об этом позже. Во всяком случае, между народом Иуды, иудеями и народом Самарии существовала напряженность. Они поклонялись одному и тому же богу, но у них были разные святыни.

Итак, Самария, город, который был столицей старой империи или царства Израиля, город Самария восстает и убивает урс, давайте подождем там минуту, убивает правителя, которого Александр поставил над Самарией. Что ж, Александр затем двинулся в Самарию со своим войском и разрушил город до основания. Весьма вероятно, что для этого ему помогли евреи.

Гнев и антипатия, кипевшие между евреями и самарянами, как бы снова всплыли на поверхность, и это, конечно, несколько не помогло отношениям между двумя партиями. После разрушения Самарии многие люди убежали на гору Гаризим и в ту область там и вокруг Сихема и так далее, и Александр, чтобы успокоить их, дал им деньги и помог восстановить, и так Самария с другой

стороны, что интересно, он был заселен греками, поэтому в эту эпоху Самария больше не была самаритянским городом, а теперь стала греческим городом. Итак, Персеполь, конечно, похож на большую цель, которую предстоит предпринять Александру.

Если он собирается завоевать Персию, ему нужно отправиться в Персию. Он еще там не был и поэтому начинает свой марш в сторону Персии. В битве при Гавгамелах в 331 г. до н.э. войска Александра снова вошли в Месопотамию, и это как бы освободило Александру путь для входа в саму Персию.

Александр объявлен царем Персии. Царский город Дария и его дворец были сожжены дотла. В некоторых наших источниках сообщается, что после колодца, когда он увидел дворец в огне, Александр передумал и попытался потушить дворец. Итак, Дарий снова сбежал, а Александр отправился в погоню.

Когда казалось, что Александр неизбежно настигнет Дария, один из офицеров Дария убил царя, и он провозгласил себя тогда царем Персии. Это длилось недолго, потому что Александр схватил и казнил его в 329 г. до н.э. Нет ничего лучше, чем поставить мишень себе на спину, верно? Итак, несмотря на все эти завоевания, перед Александром теперь стоит задача попытаться объединить свою империю. Итак, после того, как он захватил северные части Персидской империи, Александр встретил здесь, на севере, дочь одного из этих сатрапов и сразу же влюбился в нее.

Ее звали Роксана. О ее красоте ходят легенды. Самая красивая женщина, которая когда-либо жила, конечно.

Но Александр женился на ней. Он отправился в Вавилон, где как бы устроил свою штаб-квартиру, а Александр планировал сделать Вавилон центром своего нового царства, что интересно Вавилону, а не Сузам или какому-либо из персидских городов, но, вероятно, климат был лучше для одного вещь. Но практически во всем древнем мире существовал своего рода суеверный трепет перед Вавилоном.

Еще во времена, даже в самые первые дни распрей между шумерами и вавилонянами, а позже аккадцами и ассирийцами, было нежелание нападать на Вавилон, потому что Вавилон означает врата богов, и его считали место, где боги пришли на землю. Таким образом, в некотором смысле это было подходящее место для основания империи Александра. В качестве чисто политического шага он также женился на одной из дочерей Дария III.

Одна женщина. Только одна женщина. У них не было нескольких жен.

Многоженство не было греческим явлением. Частично причина этого заключалась в том, зачем вам иметь несколько жен? Ну, у вас будет несколько жен, и у вас будет много-много детей. В греческой культуре люди были одержимы идеей маленьких семей.

Итак, многоженство в Греции так и не прижилось. С другой стороны, прелюбодеяние было большим делом. Итак, дочь Дария III, и опять же, это действительно вызвало бы удивление у многих его греческих войск, таких как добрый Эванс, ты думаешь, ты какой-то шейх или что-то в этом роде? Это делается для того, чтобы узаконить его правление над империей, потому что вы знаете, что одним из способов установления своей легитимности являются брачные союзы.

Поскольку Роксанна сама оказалась весьма строптивой и позже убила вторую жену. Итак, для дальнейшего объединения царства Александр сохранял местных правителей везде, где только мог, во многом следуя примеру Кира Великого. Он снова разозлил своих офицеров, потому что, в их понимании, когда ты кого-то побеждаешь, ты берешь над ним лидерство, ты становишься начальником.

Вы не оставите местных лидеров контролировать ситуацию. Вы наверняка возьмете с собой много добычи. И Александр был очень скуп на количество грабежей, которые он позволял своим войскам.

Итак, он пытался их завоевать. Он пытался быть в некотором смысле спасителем народов Востока. И пытается заставить людей поверить в это его видение этой единой мировой культуры.

Что ж, амбиции Александра в конечном итоге превзошли терпение его солдат. И когда он решил идти в Индию, казалось, что он зашел слишком далеко. Весной 327 г. до н.э. Александр и его армия двинулись в Индию.

Мы снова видим, что Александр, индийский слон, боевой слон, был чрезвычайно впечатлен боевыми слонами. Он считал их замечательными. Некоторым из этих существ он дал домашние имена, что показалось ему особенно впечатляющим.

Но во всяком случае, пока они путешествуют по Индии, среди индийских народов распространяются интересные слухи. По большей части он и здесь не встретил никакого сопротивления, потому что среди греков ходили легенды о Геракле, проходящем через те же самые края.

Александр начал изображать себя реинкарнацией Геракла, что также приводило к некоторым разногласиям среди его войск. Теперь он снова предоставляет местным правителям править от его имени.

В конце концов Александр обнаружил, что его войска не смогут идти дальше. И нам говорят, что он уговаривал их, кричал на них, заходил в свою палатку и дулся. Есть старая поговорка об Александре, который плачет, когда обнаруживает, что больше нет миров, которые можно было бы завоевать.

Ну, дело было не в том, что больше не было мира, который можно было бы завоевать. Просто его войска подошли к концу своей линии. В конце концов Александру пришлось согласиться вернуться домой и позволить своим войскам отдохнуть и насладиться победной добычей. Итак, в рядах есть некоторые проблемы.

Скупость на то, чтобы позволить солдатам грабить, была источником напряжения. Потому что, вы знаете, это то, что вы делаете. Вот как вы разбогатеете, проводя кампании.

Солдаты Александра не богатели, и их это возмущало. Македонские армии начали презирать тот факт, что Александр начал брать на себя наследников персидского господина, потому что, как вы знаете, греки были довольно суровым народом.

Цари Греции были воинами. У них не было огромных гаремов. У них не было духов.

У них не было всего того, что сопровождало правление Востока. Итак, солдат возмущал тот факт, что их король-воин в некотором смысле превращался в неженку. Затем возник вопрос о божественности Александра.

Это стало предметом серьезного конфликта, который даже привел к тому, что Александр убил одного из своих хороших друзей из-за конфликта по этому поводу. Все это началось задолго до того, как Александр вошел на Восток.

Это то, что я вижу даже сегодня, когда читаю некоторые более популярные учебники. Часто говорят, что Александр подражал персам, стал обожествленным и к нему относились как к богу. На самом деле это не так.

К персидским царям не относились как к богам. Фактически, отцу Александра, Филиппу, уже в Греции поклонялись как богу. И в Македонии.

В королевстве существовал культ Филиппа. Греки вовсе не поклонялись мертвым царям, но они не поклонялись живому царю.

Но у нас есть замечательные описания некоторых диалогов некоторых греческих писателей. О том, как Александр собирал некоторых из своих людей, чтобы они пели ему дифирамбы. И сравнивая свои действия с действиями других великих царей и богов прошлого.

И, в частности, это сравнение с Геркулесом стало одним из их преимуществ. Итак, оракул Амона-Ра в Египте уже провозгласил, что он был божественным сыном Амона-Ра. Итак, Амон-Ра, будучи главой богов, вы знаете, это эквивалент Зевса для греков.

Итак, мысль о том, что Александр был полубогом, прочно укоренилась в его сознании. И, вероятно, в умах некоторых из его людей, хотя большинство греков, по-видимому, этого не видели. Будучи его греческими солдатами, они увидели, что некоторые из его солдат начали предлагать признать в нем воплощение Геркулеса.

И опять же, есть чудесный диалог, где один из его воинов говорит: «Какое из деяний Геракла Александр не скопировал и даже не превзошел?» Теперь, если вы оставите в стороне всю эту сверхчеловеческую силу, возможно, вы сможете привести этот аргумент. Но они пытаются сказать, что этому человеку удалось сделать все, что мог сделать любой из богов. Так почему же ему не следует поклоняться как богу? И, конечно, не только многим солдатам Александра, но даже многим народам Ближнего Востока это показалось бы заходом слишком далеко.

Итак, я говорю, что во время его кампании в Индии его провозглашали реинкарнацией Геракла. Из-за этого он подрался с одним из своих людей, причем оба они в то время были пьяны. И Александр убил солдата, который был одним из его верных друзей.

И это повергло Александра в депрессию. Кстати, парень был склонен к сильной депрессии. И по какой-то причине он, казалось, думал, что способ вылечить депрессию — это выпить, а это никогда не помогает.

Итак, говорят его войска, мы зашли достаточно далеко, пойдем домой. Итак, он возвращается в Персию. Там Александр казнил оставшихся македонских чиновников и оставил их распоряжаться делами.

Он обнаружил, что некоторые из них злоупотребляли своей властью, поэтому казнил их всех. Он также обнаружил, что некоторые из них оскверняли гробницу Кира Великого. И за это они тоже заплатились жизнью.

Он назначил персидскую знать на руководящие должности как в своей армии, так и в правительстве. Частично причина этого заключалась в том, что его собственные солдаты восстали против его руководства. И поэтому, когда он свергнул некоторых из своих офицеров и вместо этого поставил во главе персов, они вернулись огорченные, поджав хвосты.

Пожалуйста, прости нас, Александр, больше этого не повторится. Таким образом, он также восстановил многих своих македонских офицеров. Но они начали делить власть и вынуждены были делить власть с этими персидскими офицерами.

Мы уже говорили о том, как он женился на дочери Дария III. Но он также провел массовую свадьбу в Персии. 80 его самых благородных офицеров и 10 000 его солдат были женаты на персидских женщинах в этом великом массовом символе союза Востока и Запада.

Теперь я должен сказать, что большинство этих браков не пережили смерть Александра. Многие из них были распущены в течение года. Но в этот момент Александр подарил красивые подарки всем, кто будет участвовать в этой свадьбе.

И очень многие из его солдат взяли себе этих жен. И это Александр считал своего рода высшим достижением своей кампании до сих пор, показывая миру, что он намеревался сделать, чтобы осуществить это слияние греческой культуры с персидской культурой. Ему удалось найти 20 городов, носящих имя Александра, что могло кого-то сбить с толку.

Но самый главный из них, который мы все помним, — это египетская Александрия, которая стала действительно домом культуры и философии Востока. Итак, давайте пройдем немного дальше. Итак, вскоре после возвращения в Персию лучший друг Александра Гефестион умер от лихорадки.

Это еще раз повергло Александра в депрессию и еще раз в запой, от которого он вывел себя из паники, можно сказать, отправившись в новые кампании, выводя свои армии и вымещая свою ярость на некоторых городах. что они победили в этот момент. Вы должны задаться вопросом, возможно, некоторые из его солдат не думали в этот момент. Теперь к нам вернулся прежний Александр. После смерти своего друга, после этого недолгого завоевания здесь, Александр вернулся домой, в Вавилон.

Свой следующий поход он планировал на Вавилон, но не дожидаясь его осуществления. Скорее казалось, что что-то произошло, и много размышляли о том, что именно это было. Некоторые люди думают, что это могло быть из-за пьянства, что из-за запоя он отравился, что, безусловно, возможно.

Возможно, это было убийство. Мы не знаем. Но по какой-то причине Александр умер в 323 году, в возрасте 33 лет, и, казалось, был в расцвете сил, и все же, что неудивительно, он болел еще пару раз, и все же на этот раз казалось, что очевидно, это отняло у него жизнь.

Историк Плутарх пишет, что Александра преследовал ряд плохих предзнаменований, которые предсказывали его смерть, но, опять же, мы должны относиться к этим вещам с недоверием. Плутарх жил спустя много времени после Александра. Было ли его вино отравлено? Это тоже возможно.

Но тело Александра сохранилось в меду, а затем его похоронили в Александрии, перевезли процессией из Вавилона в Александрию, где его могила, ну, фактически оставалась в течение нескольких столетий, и никто не знает, что с ней случилось, что достаточно интересно. Его больше нет, но мы знаем, что он все еще существовал где-то в 300 году нашей эры, поэтому мы не совсем уверены, когда, где и кем он был разрушен. Итак, империя Александра, безусловно, была самой крупной, которую когда-либо видел мир.

Он прошел через Грецию, Македонию, Малую Азию, через старые персидские владения, в Египет и даже дальше в Индию, части Индии, которые ему удалось завоевать. Но да, как только они добрались до Инда, его войска сказали: нет, мы не переправимся через эту реку, нам конец. И вот тогда они отступили, но гораздо крупнее, чем любая империя, которая когда-либо существовала в прошлом.

Что же произошло после смерти Александра? Итак, Александр оставил свою жену Роксанну беременной. Предполагалось, что если у нее родится сын, то ее сын возьмет на себя управление царством Александра, когда достигнет совершеннолетия. До тех пор высший из генералов Александра, человек по имени Пердикка, был избран его генералами верховным регентом не только для управления империей, пока сын не достигнет совершеннолетия, но и для наблюдения за ростом и образованием ребенка.

Различные генералы решили разделить завоеванные владения между собой, но никто из них, похоже, не был особенно доволен теми регионами, которые у них были. И вот эти генералы начали драться между собой за увеличение собственных владений. Эти люди стали известны как Диа дочи, что означает преемники.

И диадохи будут продолжать играть очень большую роль в жизни евреев в ближайшие годы. Итак, почти сразу же мы видим, как эти генералы меняют политику снисхождения Александра и немедленно начинают эксплуатировать местное население. Это особенно верно в отношении генерала Птолемея в

Египте, который в значительной степени относился к египетской земле как, как некоторые говорили, к фабрике по зарабатыванию денег.

Египет был удивительно плодородной землей. Обычно мы не думаем о Египте в таком ключе, но на самом деле во времена Римской империи он считался житницей Средиземноморья. Итак, такой амбициозный человек, как Птолемей, мог видеть, что можно заработать много денег, управляя этой землей и управляя ею железной рукой, что он и начал делать.

Пердикка был убит в 321 г. до н.э. И как только Пердикка ушел с дороги, единственным сдерживающим фактором стал парень, который, казалось, имел хладнокровие и пытался держать всех в узде. Ну, они как-то сошли с ума. Они начали делить империю на свои сферы власти, свои нации и государства.

Итак, в 315 г. до н. э. мы видим, что диадохам удалось выделить несколько собственных крупных регионов. У Птолемея здесь Египет. Полководец по имени Антигон, Антигон Одноглазый, как его называли.

Итак, он владел Малой Азией, а также большей частью Палестины. Селевк, он получил в этом регионе старую Персидскую империю и Вавилон. Кассандр, другой генерал, получил регионы в Греции.

Лисимах владел областями Македонии. Таким образом, эти генералы будут постоянно сражаться друг с другом, постоянно бороться за позиции, и эти границы будут быстро перерисовываться в течение этого периода. Есть много имен, которые нужно попытаться исправить, и много людей, которых нужно запомнить.

Мы не собираемся пытаться сделать это, потому что, на самом деле, в конечном итоге только двое из них будут иметь для нас значение, и это будут Селевк и Птолемей, от сатрапов до царей. Итак, Роксана и сын Александра укрылись в Греции.

Он отправился туда, где правителем был Кассандр. Кассандр убил их в 310 г. до н.э. Итак, теперь у Александра был, ну, у него был брат, который был несколько умственно отсталым, и поэтому никто не воспринимал его всерьез как угрозу трону. Но в этот момент генералы практически отказались от любых претензий на спасение империи для сына Александра.

Каждый из них собирался взять свою долю и получить как можно больше. 306 г. до н.э. Антигон объявил себя царем. Итак, это первый раз, когда Александр умер в 323 году, так что у нас есть почти пара десятилетий, прежде чем один из этих парней возьмет на себя задачу претендовать на титул короля.

Остальные генералы очень скоро также провозгласили себя королями. И так, Антигон, он был убит в 302 году до нашей эры. Затем его территории были разделены между Лисимахом, Селевком и Птолемеем. Продолжай.

В конце концов, Селевк стал править Месопотамией и Сирией. Птолемей захватывает Египет, а также берет под свой контроль Палестину. И так, это своего рода беспорядок, который у нас есть и который действительно будет продолжаться в течение следующих нескольких сотен лет.

Будет постоянная напряженность, постоянные трения между этими различными державами, этими различными королями, которые сейчас соперничают за место первенства на Ближнем Востоке, и каждый из них хочет стать истинным наследником империи Александра. Дело в том, что никто из них не справился с этой задачей. Никто из них не был таким человеком, каким был Александр, но в своем деле, особенно Селевк и Птолемей, они были компетентны.

На данный момент компетентности, вероятно, было достаточно, чтобы поддерживать свои собственные маленькие королевства.

Это доктор Энтони Томасино в своем учении об иудаизме до Иисуса. Это пятая сессия, Александр Македонский.